Обзор обобщения практики осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства за 2023 год

      Настоящий обзор обобщения практики администрации Евдаковского сельского поселения Каменского муниципального района Воронежской области при осуществлении муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Евдаковского сельского поселения Каменского муниципального района Воронежской области, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2023 год (далее – Обзор практики) разработан в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
      Целями обобщения и анализа правоприменительной практики осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Евдаковского сельского поселения Каменского муниципального района Воронежской области являются:
- обеспечение единства практики применения органами муниципального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Воронежской, муниципальных нормативных правовых актов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации (далее – обязательные требования);
- обеспечение доступности сведений о практике осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории Евдаковского сельского поселения Каменского муниципального района Воронежской области;
- совершенствования нормативных правовых актов для устранения устаревших, дублирующих, избыточных обязательных требований и контрольных функций;
- повышение результативности и эффективности контрольной деятельности;
- выработка путей минимизации причинения вреда охраняемым законом ценностям при оптимальном использовании материальных, финансовых и кадровых ресурсов органов муниципального контроля, позволяющих соблюдать периодичность плановых и внеплановых проверок объектов муниципального надзора. 

Задачами обобщения и анализа правоприменительной практики осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на Евдаковского сельского поселения Каменского муниципального района Воронежской области являются:
- выявление проблемных вопросов применения органами муниципального контроля обязательных требований;
- выработка оптимальных решений проблемных вопросов правоприменительной практики с привлечением заинтересованных лиц и их реализация;
- выявление устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований, подготовка и внесение предложений по их устранению;
- укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путём активизации профилактической деятельности;
- подготовка предложений по совершенствованию нормативных правовых актов;
- выявление типичных нарушений обязательных требований и подготовка предложений по реализации профилактических мероприятий для их предупреждения. 
Правоприменительная практика муниципального контроля заключается в применении всех предусмотренных законодательством мер воздействия к правонарушителям, а именно:
- направление материалов проверок (обследований) в органы государственного надзора для возбуждения административного производства;
- направление материалов в правоохранительные и надзорные органы;
- направление материалов в суд по устранению правонарушений;
- направление предписаний, предостережений, писем о недопустимости нарушений и их устранении;
- профилактике правонарушений.
      Нормативные правовые акты, регламентирующие порядок организации и осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства, размещены на официальном сайте Евдаковского сельского поселения в разделе «Муниципальный контроль».
      Нормативные правовые акты, устанавливающие требования к осуществлению муниципального контроля разработаны в соответствии с законодательством, являются достаточными по содержанию, в них учтены особенности осуществления муниципального контроля.
      В соответствии с постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2023 году плановые / внеплановые проверки не проводились.
      В 2023 году эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.


Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.
В органы прокуратуры не обращались.
В судебные органы не обращались.
С целью предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, каждый год утверждаются программы профилактики нарушений.
За отчетный период не поступали обращения, заявления граждан, содержащие сведения о нарушении обязательных требований, причинении вреда или угрозе причинения вреда охраняемым законом ценностям.
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